

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005984090

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kuoni Mueller & Partner AG, Zürich

Kuoni Mueller & Partner AG (Kuoni Mueller & Partner SA) (Kuoni Mueller & Partner Ltd.) Schweizergasse 21 8001 Zürich

Kuoni Mueller & Partner AG, in Zürich, CHE-109.575.879, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 241 vom 12.12.2023, Publ. 1005907211). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller, Philippe, von Zürich, in Erlenbach ZH, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sampedro, Michael, von La Punt-Chamues-ch, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kläui, Karin, von Amriswil, in Dübendorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Robillard, Peggy, französische Staatsangehörige, in Troinex, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Genève].

Tagesregister-Nr. 11110 vom 08.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 12.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich